


















様式１
【 原 価 計 算 書 】 （設定の場合）

事 業 開 始 年 度 翌 年 度
備 考

総 額（千円） 構成比(%) 総 額（千円） 構成比(%)

人件費（基準賃金等）

人件費（基準外賃金）

燃料油脂費
営

車両修繕費
費

車両減価償却費

業 自動車税
諸

自動車重量税
税

施設賦課税
費

保 自賠責保険料
険
料 車両保険料

手数料等

その他経費

小 計

一 人 件 費
般
管 その他経費
理
費 小 計

営 金 融 費 用
用 業

外 その他経費
費
用 小 計

適正利潤

安全運行経費

合 計 100.0 100.0



様式２
【 原 価 計 算 書 】 （変更の場合）

実 績 年 度
備 考

総 額（千円） 構成比(%)

人件費（基準賃金等）

人件費（基準外賃金）

燃料油脂費
営

車両修繕費
費

車両減価償却費

業 自動車税
諸

自動車重量税
税

施設賦課税
費

保 自賠責保険料
険
料 車両保険料

手数料等

その他経費

小 計

一 人 件 費
般
管 その他経費
理
費 小 計

用 営 金 融 費 用
業
外 その他経費
費
用 小 計

適正利潤

安全運行経費

合 計 100.0



様式３
【 運賃・料金の算出基礎資料 】

◎ 保有車両数

実績年度末又は事業開始年度

大型車

中型車

小型車

合 計

◎ 営業収入等の算定

実績年度又は事業開始年度 翌 年 度
摘 要

総額（千円） 構成比(%) 総額（千円） 構成比(%)

営 運送収入

業 料金収入

収 運送雑収

入 小 計

営 業 外 収 入

合 計

◎ 全事業に対する貸切事業収入比率

貸切事業の収入比率 ％



◎ 平均給与月額及び支給延べ人数 （単位：千円）

運 送 費
一般管理費 合 計

運 転 者 車 掌 運行管理者 整備管理者 事 務 員 そ の 他 小 計

支給延人員（人月）

給 与 計

給 与
給
与 手 当
計
内 賞 与
訳
合 計

退 職 金

法 定 福 利 費

厚 生 福 利 費

雇用延人員（人日）

臨時雇用金計

その他人件費

※「支給延人員」欄には、給与支払対象となった月別人員の当該年度における合計人員（人月）を記載すること。
※「雇用延人員」欄には、臨時雇用賃金の支払い対象となった日ごとの人員の当該年度における合計人員（人日）を記載すること。



◎ 輸送力

実績年度又は事業開始年度 翌 年 度 算 定 基 礎

総走行キロ キロ キロ
（うち実車キロ） （ キロ） （ キロ）

総走行時間 時間 時間 ①出庫から帰庫まで時間を乗務時間とし、交替運転者の乗務時間がある場合には合算する。
②休憩時間は乗務時間に含む。

乗務時間 時間 時間 ③点呼点検時間は、各運行別の出庫前及び出庫後の合計２時間を算定すること。なお、宿泊を
伴う運行は、宿泊場所到着後及び宿泊場所出発前の合計２時間を加え算定すること。宿泊

点呼点検時間 時間 時間 場所の滞在時間は除く。

延実在車両数 両 両

延実働車両数 両 両

実働率 ％ ％

◎ 車両

車両使用平均年数 年 年

大 型 車 年 年

中 型 車 年 年

小 型 車 年 年

期中平均車両数 両 両

大 型 車 両 両

中 型 車 両 両

小 型 車 両 両

新車購入車両数 両 両

大 型 車 両 両

中 型 車 両 両

小 型 車 両 両



実績年度又は事業開始年度 翌 年 度 算 定 基 礎

新車購入金額 千円 千円

大 型 車 千円 千円

中 型 車 千円 千円

小 型 車 千円 千円



◎ 安全運行に係る経費

実績年度又は事業開始年度 翌 年 度 翌々年度 平 均 額

貸切バス安全評価認定経費

先進安全自動車の導入経費

デジタル式運行記録計導入経費

ドライブレコーダー導入経費

事故防止コンサルティング経費

運行管理機器導入経費

◎ 使用油脂

実績年度又は事業開始年度 翌 年 度 摘 要

燃料価格 軽油使用量 L L

軽油購入額 千円 千円

㍑あたり価格 円 円 ㍑あたり価格は最近時の購入価格とする。



◎ 資本報酬 （単位：千円）

項目 算 定 式 実績年度又は事業開始年度 翌 年 度

負債合計 A

資本合計 B

資本金 B'（B がマイナスになる場合に
記載）

負債及び資本合計 C=A+B

自己資本構成比（％） D=B／C
Bがマイナスの場合は
D=B'／（B'＋A）

貸 車両簿価 E
切
業 その他固定資産簿価 F
用
資 運転資本 G（償却費を除く営業費の4%）
産

ベースとなる資産合計 H=E+F+G

資本報酬 I=D×H×資本報酬率（0.112）


